

**ПРОТОКОЛ № 02**  
**засідання Громадської ради**  
**при Білгород-Дністровській районній державній адміністрації**

27 січня 2022 року

Мала зала районної державної адміністрації

Голова Громадської ради – О.Яровий.  
Секретар – Н.Ярова.

Присутні: члени Громадської ради (11 осіб).

Запрошені: заступники голови Білгород-Дністровської районної державної адміністрації  
М.Бритков, Т.Домчинська.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про затвердження Положення про Громадську раду при Білгород-Дністровській районній державній адміністрації (регламент, фірмовий бланк).

Доповідає голова Громадської ради О.Яровий.

2. Про утворення комісії Громадської ради при Білгород-Дністровській районній державній адміністрації за напрямками роботи: з соціальних питань; з економічних, інвестиційних та туристичних питань; законності, порядку та агропромислового комплексу.

Доповідає голова Громадської ради О.Яровий.

3. Про затвердження орієнтовного плану роботи Громадської ради при Білгород-Дністровській районній державній адміністрації на 2022 рік.

Доповідає заступник голови Громадської ради О.Якубський.

4. Різне.

**СЛУХАЛИ:** З першого питання інформацію голови Громадської ради О.Ярового «Про затвердження Положення про Громадську раду при Білгород-Дністровській районній державній адміністрації (регламент, фірмовий бланк)».

**ВИСТУПИВ:** Член Громадської ради Г.Трегубенко, який запропонував ухвалити Положення про Громадську раду, текст якого попередньо обговорювався членами Громадської ради.

Запитань та доповнень до Положення про Громадську раду не поступило.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 11 осіб; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0.

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити Положення про Громадську раду при Білгород-Дністровській районній державній адміністрації (регламент, фірмовий бланк).

**СЛУХАЛИ:** З другого питання інформацію голови Громадської ради О.Ярового «Про утворення комісії Громадської ради при Білгород-Дністровській районній державній адміністрації за напрямками роботи: з соціальних питань; з економічних, інвестиційних та туристичних питань; законності, порядку та агропромислового комплексу», який запропонував членам Громадської ради визначитись з участю в роботі комісії Громадської ради за напрямками роботи.

**ЧЛЕНИ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ВИЗНАЧИЛИСЯ:**

Комісія з соціальних питань – В.Тимофєєв, Г.Трегубенко, С.Бершадський, С.Зеленяк, О.Шмаглюченко.

Комісія з економічних, інвестиційних та туристичних питань – О.Мажар, О.Ярова, В.Підгірний, О.Колонгарь.

Комісія з законності, порядку та агропромислового комплексу – Р.Неліпович, О.Пишта, А.Ковпак.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 11 осіб; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0.

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити склад комісії Громадської ради при Білгород-Дністровській районній державній адміністрації в такому складі:

Комісія з соціальних питань – В.Тимофєєв, Г.Трегубенко, С.Бершадський, С.Зеленяк, О.Шамаглюченко.

Комісія з економічних, інвестиційних та туристичних питань – О.Мажар, О.Ярова, В.Підгірний, О.Колонтарь.

Комісія з законності, порядку та агропромислового комплексу – Р.Неліпович, О.Пишта, О.Ковняк.

**СЛУХАЛИ:** З третього питання інформацію заступника голови Громадської ради О.Якубського «Про затвердження орієнтовного плану роботи Громадської ради при Білгород-Дністровській районній державній адміністрації на 2022 рік».

**ВИСТУПИЛИ:** В.Тимофєєв, який довів до відома членів Громадської ради інформацію щодо районної Програми військово-патріотичного виховання молоді на 2022-2024 роки та запропонував План роботи Громадської ради на 2022 рік затвердити.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 11 осіб; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0.

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити План роботи Громадської ради при Білгород-Дністровській районній державній адміністрації на 2022 рік.

**В РІЗНОМУ СЛУХАЛИ:** 1. Заступника голови Громадської ради О.Якубського, який запропонував долучитись до питань газифікації району разом з райдержадміністрацією та розповів про зміни в питаннях ремонту та утримання шляхів місцевого, обласного значення.

2. Заступника голови Білгород-Дністровської районної державної адміністрації М.Бриткова, який розповів про зміни у законодавстві з питань ремонту шляхів місцевими громадами і запропонував обговорити питання газового опалення та альтернативних видів палива з громадами району.

3. Члена Громадської ради Р.Неліповича, який підняв питання роботи та підтримки діяльності волонтерських осередків з допомоги військовим частинам, які розташовані на території району, на фоні взамовідносин з східним сусідом.

4. Голову Громадської ради О.Ярового, який підняв питання щодо сприяння громадськими організаціями створенню підрозділів територіальної оборони в територіальних громадах.

Голова Громадської ради

Секретар Громадської ради

О.Яровий.

Н.Ярова.